

ЗМІНИ
до Умов проведення державної грошової лотереї
«Лото-Забава»
(нова редакція)

1. Пункт 4.8. Умов проведення державної грошової лотереї «Лото-Забава» (нова редакція), затверджених наказом № 123 від 22.04.2015 року (зі змінами), викласти в наступній редакції:

«4.8. Мінімальний виграш в основному розіграші тиражу лотереї на одну виграшну ігрову комбінацію в IV та в V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категоріях не може бути меншим ніж 12,43 грн. У разі, якщо за результатом проведення основного розіграшу тиражу лотереї виграш на одну виграшну ігрову комбінацію в IV та в V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категоріях складає менше 12,43 грн., то різниця між мінімальним виграшем, передбаченим цим пунктом Умов, та сумою виграшу, що припала на одну виграшну ігрову комбінацію відповідно до розрахунку, передбаченого в п. 4.3 цих Умов, покривається за рахунок коштів резервного призового (виграшного) фонду лотереї.

Суми виграшів Джек-пот, I, II, III, V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у трьох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) та VI (в частині виграшів другого етапу розігрування) категорії відсікаються до величини кратної гривні.

Суми виграшів IV та V (в частині призу (виграшу), за співпадіння у двох основних ігрових комбінаціях білета лотереї всіх чисел в будь-якому горизонтальному рядку із номерами, зазначеними на кульках, що випали з лототрону) категорії у випадку якщо виграш складає розмір в межах від 12,44 грн. по 12,99 грн. включно відсікаються до 12,43 грн., у випадку, якщо виграш складає 13,01 грн. і більше він відсікається до величини кратної гривні. Сума відсікання, в такому випадку, спрямовується до резервного призового (виграшного) фонду лотереї.»

Прикінцеві положення

Ці Зміни до Умов набирають чинності з моменту їх опублікування.